
 

 1 

 توابع کانکور سوالات 

اگر  .1 
2

43
,:




x
xfRRf  باشد قیمت









3

2
f  مساوی

 میشود به:

1) 3   2 )1 –   3 )0 4 )2   

2. 12
3

12













x

x

x
f  پس قیمت 3f :را دریابید 

1 )11              2 )20 3 )12 -                4 )19 -   

3.  
1


x

x
xf  قیمت 1xf :مساوی میشود به 

1 )
x

x 1
 2 )

1x

x
 

3 )
 
 xf

xf

2

12 
 4 )

 
 xf

xf 12 
  

4.   484 2  xxxf  قیمت






 

2

2x
f :را دریابید 

1 )2x 2 )42 x 

3 )842  xx 4 )462  xx    

5.   12  xxxf  پس قیمت 1xf :مساوی میشود به 

1 )12  xx 2 )12 x 

3 )12  xx 4 )12  xx      5 )132  xx 

6.   231 xxxf   پس قیمت   11 ff :مساوی میشود به 

1) 2 -  2 )1 –   3 )0  4 )1     5 )2 

7. 
 
  xxf

xf






3

1

2

1
قیمت   xf :مساوی میشود به 

1) 
1

3





x

x
 2 )

x

x

2

2
 

3 )
12

1





x

x
  4 )

3

2





x

x
 5 )

1

12





x

x
 

 عبارت است از: Rangeو  Domدر شکل زیر  .1

1) 
 
 dcRangef

baDomf

,

,




 

2) 
 dcRangef

IRDomf

,


 

3) 
 1,cRangef

IRDomf




 

4) 
 

IRRangef

baDomf



 ,
 

 
 
 
 
 
 
 

 عبارت است از: Rangeو   Domدر شکل زیر   .9

1 )
 

 1,

,





Rangef

aDomf
 

2 )
 

 dRangef

IRaDomf

,

,




 

3) 
 

 dRangef

aDomf

,

,




 

4 )
 

 dRangef

IRDomf

,


 

 

 دومین و رنج تابع نظر به شکل زیر عبارت است از: .10

1 )
 0,



f

f

R

IRD
 

2)
 0,



f

f

R

IRD

 

3 )
 1,



f

f

R

IRD
 

4) 
 0,



f

f

R

IRD
 

 دومین و رنج تابع نظر به شکل زیر عبارت است از: .11

1) 
 1,



f

f

R

IRD
 

2) 
IRR

IRD

f

f




 

3) 
 



,0f

f

R

IRD
 

4) 
 3,3



f

f

R

IRD
 

 کدام اند؟ fدامنه و برد تابع  با توجه به شکل ذیل، .12

 

 

 

 

 

1 )










3:

1:

yR

xD

f

f
 2 )











4:

3:

yR

xD

f

f
 

3 )






 4:

:

yR

IRD

f

f
 4 )







 4:

:

yR

IRD

f

f
 

 

[ ]

 xf

c

a

d

b

x
a

d

 xf

x

13

4

x

y
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 توابع کانکور سوالات 

دومین تابع  .13
7 2

15






x

x
y :عبارت است از 

1 ) 3fD 2 ) 1fD 

3)  2fD 4 ) 2fD 

دومین تابع  .14 
4

13

2

12







x

x

x
xk :عبارت است از 

1 ) 4,3\  IRDk 2 ) 3,3\  IRDk 

3)  4,4\  IRDk 4 ) 3,4\  IRDk 

دومین تابع  .15

4

3

1
1









x

x
xy :عبارت است از 

1)  4,3,0\IRD f  2 ) 4,0\IRD f  

3)  9\IRD f  4 ) 5,3,0\IRD f  

xxxyدامنه تابع  .16  212  کدام است؟ 32

1 )1x     2 )21  x 3 )1x    4 )2x 

دامنه تابع  .17 214
1

5





 x

x

x
y کدام است؟ 

1 )IR 2 ) 5,1IR 

3 )1IR 4 )5x 

ساحه تعریف  تابع  .11
 

1

12
2 




x

xx
y کدام است؟ 

1 )0x 2 )1x 

3 )0x  1وx 4 )0x  1وx 

حه تعریف تابع سا .19
1

2 22






x

xx
y کدام است؟ 

1 )0x       2 )1x 3 )1x        4 )1x 

ساحه تعریف تابع  .20 
1

2

2 




x

x
xf کدام است؟ 

1)1x  1یاx 2 )21  x  1یاx 

3 )2x  11یا  x 4 )2x  1یاx 

41ساحه تعریف تابع  .21 22  xxy کدام است؟ 

1 )IR 2 )1IR 

3 ) 1,1IR 4 ) 2,1IR 

دامنه تابع  .22 

2

1

2

1

x

x

x

x

xf






 کدام است؟ 

1 )1x 2 )1x 

3)  2,1,0IR 4 )2x  21یا  x 

رنج تابع  .23  32  xxf  بادومین 3,2,1 کدام است؟ 

1 ) 6,5,4 2)  12,7,4 

3 ) 8,5,2 4 ) 12,9,2 

اگر .24  3 xxfو  662  xxxfog   قیمت xg 

 مساوی میشود به:

1 )2 3x   2 )2 6x  

3 ) 
2

1x   4) 23x  

اگربابع  .25 
2

3

x a
f x

x





 ،  121  xf  باشد پس قیمتa  را

 دریابید:

1 )21- 2) 21 

3 )9   4 )11 

اگر .26 
4

13 


x
xf باشد  قیمت xf 1 :مساوی میشود به 

1 )34 x 2) 
3

14 x
 

3 )
4

33 x
 4 )

3

14 x
   

اگر .27
2

1

13

12


















x

x

x

x
f  باشد پس قیمت 21f  مساوی

 میشودبه:

1) 
2

1
  2 )

2

1
 

3 )
4

1
  4 )

4

1
   

اگر .21 
3

2






x

mx
xf ،  141 f  قیمتm :مساوی میشود به 

1 )4  2 )6 

3 )1  4) 10 -   

اگر .29     13,36  xxgxxfog باشد پس قیمت xf 

 مساوی میشود به:

1 )12 x 2 )32 x 

3 )52 x 4 )62 x  

اگر .30    3,1 xxgxxf   باشد  قیمت  11 gof اوی مس

 میشود به:

1 )6 -        2) 1 –        3 )10 -     4 )12-           

اگر .31
 

  







18

152

xxg

xxf
باشد قیمت    01ofg  :مساوی میشود به 

1 )2-            2) 2 3 )0           4 )1 

   

(c) ketabton.com: The Digital Library
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 توابع کانکور سوالات 

اگر  .32 
23

12






x

x
xf  ،  

7

4






bx

ax
xfof باشد قیمت ba  

 مساوی میشود به:

1 )12  2) 19 

3 )15  4 )17   

اگر  .33  xxf 2 ،  13  xxg ، 
3

x
xh   باشد

  1gofoh :مساوی میشود به 

1 )1  2 )2 

3) 3  4 )4  

اگر .34  1 xxf   ،  22 xxxg   باشد قیمت  xgof 

 مساوی میشود به:

1 ) 21x 2 ) 21x 

3 )12 x 4) 12 x  

اگر .35     1,12  xxgofxxg  باشد قیمت 4f  مساوی

 میشود به:

1 )2 -   2 )1-  

3 )0  4) 1   

اگر  .36 









3,12

3,22

xx

xx
xf  باشد قیمت  2ff  مساوی

 میشود به:

1 )9  2 )10 

3) 11  4 )12   

اگر .37 
3

32 


x
xf باشد  قیمت xf 1 :مساوی میشود به 

1) 
2

33 x
 2 )

2

32 x
 

3 )
2

333 x
 4 )

2

332
   

22اگر .31
2

1








 
x

x
f  باشد قیمت xf :مساوی میشود به 

1 )44 x 2 )44 x 

3) x4  4 )12 x 

اگر  .39    axxgxxf  2,12       32 2  xxfog 

 مساوی میشود به: aباشد قیمت 

1 )3 -   2) 2  

3 )0  4 )1   

اگر .40    34,2  xxgrnxmxxf  درصورتیکه

   11164 2  xxxgof  باشد قیمتrnm   مساوی میشود

 به:

1 )2            2) 8  3) 6      4 )7   

اگر .41  12  xxf  ،   32  xxgof  باشد قیمت 3g 

 مساوی میشود به:

1 )0  2) 1        3         )2  4 )3   

اگر .42  52  xxf ،   14  xxgof  باشد  قیمت xg 

 به:مساوی میشود 

1 )83 x 2 )113 x 

3) 112 x 4 )82 x  

اگر .43  xxf 3 باشد  قیمت 811f :مساوی میشود به 

1 )2  2 )3 

3) 4  4 )5   

اگر .44 
x

x
xf

51

5




  باشد قیمت  xfof :مساوی میشود به 

1 )
4

x
  2) x 

3 )2x 4 )1x   

اگر .45  731  xxf  در صورتیکه  21  af  باشد پس قیمت

a به: مساوی میشود 

1 )4  2 )6 

3 )1  4) 10   

اگر .46 
x

x
xf

53 
 باشد  قیمت xf 1 :مساوی میشود به 

1 )
x

x 53 
 2 )

3

5

x
 

3 )
3

5

x
 4) 

3

5





x
  

اگر .47   112  xxfog ،  34  xxf  باشند قیمت xg 

 مساوی میشود به:

1 )13 x 2) 13 x 

3 )23 x 4 )33 x  

اگر .41 
7

451 
 x

xf  باشد قیمت








7

19
f :مساوی میشود به 

1 )4  2) 3 

3 )2  4 )1   

اگر .49  3 1 xxf  باشد قیمت 31f :مساوی میشود به 

1 )2  2 )4 

3 )11  4) 26   

اگر .50    1,13 2  xxxgxxf  باشد  پس قیمت

  2fog :مساوی میشود به 

1 )55  2 )31 

3) 16  4 )15  5 )14 

اگر .51  1
1

32 
x

xf باشد  قیمت xf :مساوی میشود به 

1) 
3

5





x

x
 2 )

3

5





x

x
 3 )

3

5





x

x
      4 )

3

5





x

x
  

 

(c) ketabton.com: The Digital Library
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 توابع کانکور سوالات 

اگر .52    
2

1
,2






x

x
xfogxxf  باشند پس قیمت xg 

 مساوی میشود به:

1 )
2

1





x

x
 2 )

2

1





x

x
 

3 )
2

3





x

x
 4) 

2

5





x

x
  

2اگر .53
2

1








 
x

x
f  باشد پس قیمت 91f :مساوی میشود به 

1) 4          2 )5  3 )9  4 )11   

اگر .54    65,
4

3 1 



 f

x

bx
xf باشد  قیمتb :مساوی میشود به 

1 )12 2 )11 

3 )24 4) 32  

اگر .55     1,2 2  xxxfogxxf  باشند قیمت xg 

 مساوی میشود به:

1 )732  xx 2 )722 2  xx 

3) 32  xx 4 )12  xx  

اگر  .56
x

x

x

x
f












 

1

12

2

3
باشد قیمت   xf :مساوی میشود به 

1 )
22

52





x

x
 2 )x 

3) 
42

72





x

x
 4 )

x

x 1
  

اگر  .57     1,
3

2



 xxfog

x
xf  باشند قیمت xg 

 ز:عبارت است ا

1 )
2

33 x
 2 )43 x 

3) 13 x 4 )33 x   

اگر .51  baxxf  ،  21 f ،  12 f  باشند پس قیمت

 4f :مساوی میشود به 
1 )2 -             2) 1 –             3 )0 4 )1  

14اگر .59
2

1













x

x

x
f  باشد قیمت xf :را دریابید 

1) 
1

57





x

x
 2 )

2

58





x

x
 

3 )
1

35





x

x
 4 )

57

1





x

x
  

اگر  .60 
2


x

x
xf ، 2x  باشد؛  xfofof  عبارت است

 از:

1 )
87 x

x
 2 )

89 x

x
 

3 )93 x         4 )3210 x 

اگر  .61
2

2 11

x
x

x
xf 








   باشد xf :عبارت اند از 

 ل بامیان()فورم او

1)22 x       2 )12 x 3) 22 x     4 )12 x 

اگر  .62
3

3 11

x
x

x
xf 








   باشد xf:عبارت اند از 

 )فورم دوم دایکندی( 

1)xx 33  2 )12 x 

3) xx 33  4 )12 x 

اگر  .63
3

3 11

x
x

x
xf 








   باشد xf :عبارت اند از 

 )فورم دوم پروان(

1)xx 33  2 )12 x 

3) xx 33  4 )12 x 

اگر  .64
3

1

2

1


















yx

x

y

x
f   باشد xf:عبارت اند از 

 )فورم اول هرات( 

1)
1x

x
    2 )

1

2

x

x
 3) 

1x

x
      4 )

1

2

x

x
 

اگر  .65    xxfxf 432    باشد xf :عبارت اند از 

 )فورم اول کابل(

1)x3 2 )x3 

3) x4 4) x4 

اگر  .66    2232 xxfxf    باشد xf :عبارت اند از

 )فورم دوم فراه(

1)12
4

1 2  xx 2) 12
4

1 2  xx 

3) x4 4 )12
4

1 2  xx 

اگر  .67  12  xxg و   14 2  xxfog  باشد xf عبارت

 اند از: )فورم دوم کابل(

1)222  xx 2) 222  xx 

3) 222  xx 4 )222  xx 

اگر  .61  12  xxf و   24 2xxxfog   باشد xg عبارت

 اند از: )فورم اول هرات(

1) 12  x 2)  22 1x 

3)  21x 4 )222  xx 

اگر  .69        4,3,5,4,3,2,2,1fو 

      4,5,2,3,1,2g باشند    11  ofg عبارت اند از: )فورم

 دوم هرات(

1)       5,5,3,3,2,2 2 )      5,1,2,5,2,5 

(c) ketabton.com: The Digital Library
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3)       3,1,1,5,3,2 4 )      5,1,2,1,5,2  

اگر  .70          1,8,7,4,6,1,4,3,5,2gو   52  xxf  

باشند     61  aogf باشدa)عبارت اند از: )فورم سوم کابل 

 1)4            2 )5 3)5                4 )3 

اگر  .71        5,6,4,5,3,2,2,1gو   xxxf  باشند   

   5agof باشدa) عبارت اند از: )فورم سوم بغلان 

  1)4      2 )5 3)5   4 )3 

اگر  .72  43  xxgباشند    و   xxfg 2 باشد 5f عبارت

 اند از: )فورم  سوم بلخ(

1)4       2) 2 3)5  4 )3 

معادله محور تناظر تابع  .73  165 32  xxxxf  عبارت است

 از:

1 )
18

5
y   2 )

18

5
y 3 )

18

5
x 4) 

18

5
x 

معادله محور تناظر تابع  .74  32 14 xxxxf  ست از:عبارت ا 

1 )
3

1
x   2) 

3

1
x 3 )

3

1
y 4 )

3

1
y 

مجانب مایل تابع  .75 
dcx

bax
xf




 :عبارت است از 

1 )axy  2 )cxy  

3 )bxy  4) جانب مایل نداردم 

نقطه غیر متمادیت  .76 
2

110 


xx
xf :عبارت است از 

1 )0x         2) تابع دارای نقطه غیر متمادیت نیست 

3 )1x 4 )1x 

نقطه غیر متمادیت نقطه تابع  .77 
 11

1

182

sin

x

x
xf :عبارت است از 

 11x( 2 ( تابع غیر متمادیت نیست1

3) 9x 4 )9x 

در سیستم کمیات وضیعه قایم موقعیت نقطه  .71








4

5
ln,

101

1
lnp 

 عبارت است از:

1 )IV              2) II 3  )III       4 )I 

 

مجانب عمودی تابع  .79 
072.0036.0

95






x

x
xf :عبارت است از 

1) 2x      2مجانب عمودی ندارد ) 

3 )0x 4 )2x 

مجانب عمودی تابع  .10 
009.0001.0

3.016






x

x
xf :عبارت است از 

1) 9x 2مجانب عمودی ندارد ) 

3 )90x 4 )09.0x 

ناحیه تعریف تابع  .11  2xxf  :مساوی است به 

1 ) IRD f 2 )  ,0fD 

3 )  ,0fD 4) IRD f  

531xyانتقال عمودی گراف تابع  .12  گراف کدام یک از توابع زیر ،

 است:

1 ) 53131  xy 2 ) 51431  xy 

13. 3 ) 53131  xy 4) 131 5  xy  انتقال عمودی

322xyگراف تابع  :گراف کدام یک از توابع زیر است ، 

1) 3122 3  xy 2 ) 32222  xy 

3 ) 32222  xy 4 ) 310022  xy 

راس گراف تابع  .14    107
2
 xxf :عبارت است از 

1 ) 10,7          2 ) 10,23)  10,7      4 ) 10,7 

اگر  .15        5,6,4,5,3,2,2,1gو   23  xxf باشند   

   4agof باشدa :عبارت اند از 

  1)11             2) 1 3)5                 4 )3 

اگر  .16 











3,12

3,13

2

2

xx

xx
xf  باشد قیمت  1ff  مساوی

 : میشود به

1 )9 2 )10  3)31  4 )12  

4 )
3

1
m 

123راس تابع  .17 2  xxy اگر عبارت است از 3,0A  و

 2,0B  باشد، پسBA:مساوی است به 

1 )        3,2,2,0,0,3,0,0BA 

2 )BA ممکن نمی باشد 

3)   2030/,  yxyxBA 

4 )        3,2,0,2,3,0,0,0BA 

اگر  .11      1,1,0,0,1,1R  1باشد پسR :مساوی است به 

1  )    1,1,1,1 2)       1,1,0,0,1,1 

3 )    0,0,1,1 4 )    1,1,1,1 

اگر  .19 






















35,14

03,1

0,
sin

2

xx

xx

x
x

x

xg ،پس   باشد
 
 4

2





g

g
 

 مساوی است به:

(c) ketabton.com: The Digital Library
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1 )
13

2
            2) 

17

5
 3 )

2

13
      4 )

2

13
 

اگر دومین تابع  .90 
3

5
2 


kkxx

x
xf  فقط شامل دو عدد

 عبارت است از: kحقیقی متمایز نباشد حدود 

1) 62  k   2 )31  k      3 )1k            4 )1k 

اگر دومین  تابع  .91
baxx

x
y






3

1
2

برابر   3IR  ،باشدba  

 کدام است؟

1 )3-           2) 11 3 )6              4 )6 – 

اگر دومین تابع  .92 
mxx

x
xf

322

14
2 


 برابر بهIR باشد قیمت

m را دریابید؟ 

1) 
6

1
m   2 )

3

1
m      3 )

3

1
m     

93. : 

1 )









2

4
,

2

1
 2) 










3

4
,

3

1
 

3 )








3

1
,

3

1
 4 )










3

4
,

3

1
 

تابع  .94  2xxf   در انتروال 0, چه خاصیت دارد؟ 

 ( هیچکدام4     ( متزاید و متناقص3 ( متناقص2       متزاید (1

95.   2 xexf قیمت ، 22 xf :مساوی میشود به 

1)   2xf      2 )   2
2
xf 3 )

  
2

2
xf

    4 ) xf2  

531xyانتقال عمودی گراف تابع  .96  گراف کدام یک از توابع زیر ،

 است:

1 ) 53131  xy  2 ) 51431  xy  

3 ) 53131  xy  4) 131 5  xy 

312xyابع انتقال عمودی گراف ت .97  گراف کدام یک از توابع زیر ،

 است:

1 ) 33112  xy  2 ) 31412  xy  

3 ) 33112  xy  4) 112 3  xy 

322xyانتقال افقی گراف تابع  .91  گراف کدام یک از توابع زیر ،

 است:

1 )3122 3  xy 2)  32222  xy 

3 )1122 3  xy   4 ) 310023  xy 

422xyانتقال افقی گراف تابع  .99  گراف کدام یک از توابع زیر ،

 است:

1 )3122 4  xy 2)  42222  xy 

3 )1122 4  xy   4 ) 410023  xy 

ناحیه تعریف تابع  .100  2xxf  

 مساوی است به:

1 ) IRD f 2 )  ,0fD 

3 )  ,0fD 4) IRD f  

اگر  .101  115  xxf  باشد، پس

 xf 1 :مساوی است به 

1 )1
5


x
         2 )

5

11x
 

3 )
5

11x
 4 )11

5


x
 

اگر  .102  122  xxf  باشد، پس نقطه با

 مساوی است به: yمحور 

1 ) 0,2 2 ) 2,0 

3 ) 1,0 4 ) 0,1 

اگر  .103  210  xxf  باشد، پس

 xf 1 :مساوی است به 

1 )
10

2x
 2 )

10

2x
 

3 )
5

2x
 4 )

5

2x
 

در تابع  .104 
1

52






x

x
xf مجانب مایل

 عبارت است : 

1 )1 xy         2 )xy       3 )xy     4) 1 xy 

در تابع  .105 
22

10
2

3




x

x
xf مجانب

 های آن عبارت است : 

1) 
1

5





x

xy
       2 )

2

10





x

xy
      3 )

1

10





x

xy
        4 )

2

5





x

xy
 

مجانب مایل تابع  .106 
dcx

bax
xf




 

 عبارت است از:

1 )axy  2 )cxy  

3 )bxy  4دارد( مجانب مایل ن 

(c) ketabton.com: The Digital Library
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مجانب عمودی تابع  .107

 
072.0036.0

95






x

x
xf :عبارت است از 

1 )2x 2مجانب عمودی ندارد ) 

3 )0x 4 )2x 

مجانب عمودی تابع  .101

 
009.0001.0

3.016






x

x
xf :عبارت است از 

1 )9x 2دی ندارد( مجانب عمو 

3 )90x 4 )09.0x 

مجانب افقی  تابع  .109 
1

15
4

2






x

x
xf 

 عبارت است از:

1 )1y 2) 0y 

3 )1x 4 مجانب افقی ندارد ) 

مجانب افقی  تابع  .110

 
143

5
4

2






x

xx
xf :عبارت است از 

1) 0y    2 )0x    3 )
3

14
x     4 مجانب افقی ندارد ) 

 

 

اگر  .111  12  xxf  باشد، پس

  xfof  :مساوی است به 

 )فورم اول هرات(

1 ) 22 1x 2 )  11
22 x 

3 ) 221 x 4 )12 x 

اگر  .112  22  xxf  و

  2 xxg  باشد، درین صورت  xfog  :مساوی است به 

1 )x2 2) x 

3 )x 4 )x2 

اگر  .113  2xxf   و  xxg  

باشد، درینصورت   xfog )مساوی میشود به: )فورم اول بغلان 

1 )x2 2 )2x 

3 )1 4) x 

تابع  .114  32 xxxf   کدام یک از

 خواص ذیل را دارد؟ 

 )فورم اول سمنگان(

 ( یک تابع جفت است2 نه تاق است نه جفت (1

 ( همه درست است4 ( یک تابع تاق است3

xyگراف تابع  .115   0برایx  در

 قرار دارد؟ )فورم اول غور( کدام ناحیه سیستم کمیات

 ( ناحیه چهارم2 ( ناحیه اول1

 ناحیه دوم (4 ( ناحیه سوم3

تابع  .116  55  xxf  از کدام نقطه

 زیر عبور میکند؟ )فورم دوم پروان(

1 ) 2,0 2 ) 5,0 

3 ) 1,0 4)  6,0 

اگر  .117  10 xxf  باشد، پس نقطه

 مساوی است به: )فورم دوم پروان( xتقاطع با محور 

1 ) 0,102 ) 0,10 3 ) 10,04 ) 10,0  

انتروال تناقص  .111

  232  xxxf )عبارت است از: )فورم فراه 

1 )







10,

2

3
 2) 










2

3
, 

3 ) ,3 4 ) ,0 

اگر  .119      1,4,5,3,2,1fو 

      3,1,1,5,3,2g باشند    fog عبارت اند از: )فورم اول

 فراه(

1)       5,1,2,5,5,2 2 )      5,1,2,5,2,5 

3)       3,1,1,5,3,2 4 )      5,1,2,1,5,2  

اگر  .120
2

2 11

x
x

x
xf 








   باشد

 xf)عبارت اند از: )فراه 

1)22 x       2 )12 x 3) 22 x       4 )12 x 

اگر  .121    xxfxf 432    باشد

 xf)عبارت اند از: )فورم اول فراه 

1)x3    2 )x3 3) x4    4) x4 

اگر  .122    2232 xxfxf  

باشد   xf)عبارت اند از: )فورم اول فراه 

1)12
4

1 2  xx 2) 12
4

1 2  xx 

3) x4 4 )12
4

1 2  xx 

اگر  .123  12  xxg 

و   14 2  xxfog  باشد xf)عبارت اند از: )فورم اول فراه 

1)222  xx 2) 222  xx 

3) 222  xx 4 )222  xx 
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اگر  .124  12  xxf 

و   24 2xxxfog   باشد xg(عبارت اند از: )فورم اول فراه 

1) 12  x 2)  22 1x 

3)  21x 4 )222  xx 

22اگر  .125
2

1








 
x

x
f   باشد

 xf:عبارت اند از 

 )فورم اول فراه( 

1)x4            2 )12 x 3) x3              4 )12 x 

اگر  .126  13  xxg 

و   36  xxfog  باشد xg)عبارت اند از: )فورم اول فراه 

1)23 x 2 )13  x 

3)  21x 4) 52 x 

اگر  .127 3,2A  2باشد درینصورتA 

 مساوی است به: 

 )فورم اول خوست(

1 )    3,3,2,2 2 ) 9,4 

3 ) 3,2 4 )        3,3,2,3,3,2,2,2  

هرگاه  .121 6,5,4,3,2,1A  ،باشد

طوریکه تفاضل مرکبه های دوم از  Aدرست  Rدرین صورت رابطه 

 باشد، عبارت است از: )فورم دوم فاریاب( 1مرکبه اول مساوی به 

1 )    2,4,1,3 2 )    1,4,2,4 

3)       4,3,3,2,2,1       4 )      3,6,2,5,1,4 

اگر  .129 













0;

2

13

0;24

x
x

xx

xf 

باشد، پس    12  ff )مساوی است به: )دوم فاریاب 

1 )5 -  2 )4 –  

3) 9 4 )4 

اگر  .130

 


















13,1

01,1

0,1

2

2

3

xx

xx

xx

xg ،پس   باشد   22  gg 

 مساوی است به:

1 )1 2 )0 

3 )2   4) 33 

ناحیه تعریف تابع  .131

  11  xxxf :مساوی است به 

 1 )}0{PIRDf  2 ) IRD f 

3) IRD f  4 )),0[ fD 

گراف کدام جوره از توابع زیر نظر به  .132

xyمستفیم    متناظر است 

1)     xxgxf x ln2   

2 )    xxgxf x log2  

3)     xx xgxf 2log2            

4 )    xxgxf x ln2   

معادله محور تناظر تابع  .133

  352 2  xxxfرت است عبا 

1) 
4

5
x       2 )

4

3
x 3) 

3

4
x   4 )

5

4
x 

ناحیه تعریف تابع  .134

  2

3 x
g x

x x 42




 
   مساوی است به 

1 ) , 1     2 ) 1,     3)}7,6{IR    4)IR 

ساحه معینیت  تابع  .135

 
65

3
2 


xx

x
xf  شامل چند عضو از مجموعه اعداد صحیح

 نیست؟

 ( یک عضو2 ( هیچ عضو1

 ( سه عضو4 دو عضو (3

اگر دومین تابع  .136

 
kxx

x
xf

32

5
2 

  فقط شامل دو عدد حقیقی متمایز نباشد

 عبارت است از: kحدود 

1) 
3

1
k        2 )

3

1
k      3 )1k            4 )1k 

اگر دومین  تابع  .137
baxx

x
y






2

1
2

 

برابر  4IR  ،باشدba  کدام است؟ 

1 )3-           2) 20 3 )6              4 )6 – 

(c) ketabton.com: The Digital Library



 

 9 

 توابع کانکور سوالات 

اگرتابع   .131

  2

1, 2

4 , 2 3

2 3, 3

x x

f x x x x

x x

  


    
  

باشد قیمت  

     4 2 5f f f   :مساوی میشود به 

1 )24          2) 22  3 )20    4 )11   

اگر  .139 
2

2 3: 4

1: 4 10

x x
f x

x x

 
 

  
 

 ناحیه تعریف  عبارت است از:,باشد 

1)  4,10    2)  ,10  3)  , 4    4 ) 1,10 

اگر  .140

 
















13,1

01,1

0,sin

23

2

xxx

xx

xxx

xg ،پس   باشد









2

1
g 

 مساوی است به:

1 )
4

3
                   2) 

4

3
 3 )

3

4
   4 )

3

4
 

xyدومین تابع  .141 27  عبارت

 است از:

1 )









3

7
,fD 2 )










2

3
,fD 

3) 









2

7
,fD 4 ) 3,fD 

اگر  .142

 


















13,1

01,1

0,sin

23

2

xxx

xx

xxx

xg ،پس   باشد

   10  gg :مساوی است به 

1 )1 2 )0 

3 )2   4 )21 

اگر  .143

 






















25,14

02,1

0,
sin

2

xx

xx

x
x

x

xf ،پس  باشد   13  ff 

 مساوی است به:

1) 11- 2 )12 

3 )14 4 )11 

8126هرگاه  .144 24  xxxA  و

443  xxB ،پس  باشد BAD  :مساوی است به 

1 )4 2 )6 

3 )8 4) 12 
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